

## ЛЕКЦИЯ 29 МАЯ 2010 г.

На каждой лекции я повторяю что-то известное вам не случайно, а на основе имеющихся Знаний произвожу новую закладку и таким образом расширяю ваши понятия о жизни во Вселенной.

Люди с давних пор говорят о существовании души. Они считают, что внутри нашего тела сидит что-то монолитное и невидимое нами. Во время смерти тела душа покидает его и уходит в другой мир. Такое рассуждение, от незнания истины, очень примитивное. Исходя из наших Знаний, мы понимаем, что это далеко не так.

На самом деле душа не монолит, а имеет большое количество разных специалистов. Они пришли в наш грубоматериальный мир из Потустороннего и Загробного, т.е. Четвёртого Мира в виде зародышей. Мы их называем инстинктами и способностями. Способностей у каждого из нас много, но не каждая может развиваться, находясь в теле. Это чаще всего зависит от условий, в которые попадает новорождённый.

Я говорю, что вся Вселенная заколдована информацией разного плана и разной значимости, т.е. Небесами. Когда по контактной связи я спросила о том, есть ли душа у растений, Господь ответил: «Я их душа» (дано 14.09.89 г.).

До меня и до Иисуса древними философами уже было сказано, что душа разлита по всей Вселенной. Значит, Господь централизованно руководит всем, кроме людей. Людям дана спонтанность и некоторая самостоятельность. Они творцы и готовятся к самостоятельной жизни.

Животные имеют зачатки сознания, но они часто пользуются нашими организмами. Мне было сказано, что животные свою тонкоматериальность могут внедрить в нас и, используя наш, более совершенный мозг, получают программу. Например, волки охотятся на дичь, используя возможности стаи, где каждая особь выполняет определённую функцию. Люди не знают, что весь мир взаимосвязан. Вся ниже нас стоящая биожизнь состоит из организмов, даже не клеточных, управляемых Вселенским Компьютером.

Мозги это грубоматериальные биостанки, как отпрыски из богатого наследия Разумного Строителя. Списки Его распределены по ступенькам развития. Не из Бога выходят списки, а из странных просторов в нашу жизнь. Из Бога не надо делать настрой. Настрой захватывает Бога. Он получает определённое желание и несёт его от Строителя к Небу или сразу к нескольким взаимосвязанным одним делом Небесам. Желание есть искра, которая зажигает Небеса. Озарённые Небеса чувствуют желание; пробудившись, начинают действовать согласно своей программе.

Каждая только что родившаяся особь должна питаться. Детёныши млекопитающих ещё некоторое время сосут материнское молоко, но постепенно начинают переходить на питание, добытое из окружения. Значит, рождается механизм, который сам себя выращивает, и выполняет свою программу.

Люди это Боги, спустившиеся на Землю. Только они достигли общения между собой при помощи слова. Они мыслят словами и заходят в мир закона, отразившего нашу структуру, т.е. в Потусторонний Мир. Он внутри нас, и никто из окружающих не знает, о чём мы думаем.

Каждое высказанное слово есть информация в энергии. Словесная энергия заходит в сознание и познанием становится наткнувшийся на него. При общении между собой одни имеют силу власти над другими. Значит, одни люди ведущие, другие ведомые.

Руководители имеют сильный характер и знают, что хотят. Это не значит, что они выбрали строгий, справедливый образ жизни и подтягивают к себе всех ведомых, попавшихся в поле зрения. Ведомые тоже имеют много способностей, склонностей и притягиваются к такому лидеру, который им импонирует. Ведущие люди преступного склада подтягивают к себе простых подражателей. Они чаще всего и есть исполнители нечестивых дел. Значит, одни ведомые имеют стойкие склонности к хорошим поступкам, другие – к плохим.

**«Иисус сказал ученикам Своим: если кто хочет идти за Мною, отвергнись себя, и возьми крест свой, и следуй за Мною, ибо кто хочет душу свою сберечь, тот потеряет ее, а кто потеряет душу свою ради Меня, тот обретет ее»** (Евангелие от Матфея, гл. 16, ст. 24, 25).

Здесь сказано: тот, кто пойдёт к Христу, должен вычеркнуть из души свою самость. Каждый пришедший в наш грубоматериальный мир несёт крест. Крест означает не только тяжёлую ношу, но и конец. Ещё сказано, что если хочешь душу свою сберечь, то потеряешь её. Люди теряют свою праведность, думая, что поступают по-божески и не грешат. Они стараются делать добро, но не знают, что тут требуется дифференцированный подход.

Серафим Саровский сказал: «...лишь ради Христа делаемое доброе дело приносит нам плоды Святого Духа. Всё же не ради Христа делаемое, хотя и доброе, но мзды в жизни будущего века нам не представляет, да и в здешней жизни благодати Божией тоже не даст». Он сказал правильно, но до конца не объяснил, какие же дела не Христовы. Люди не задумываясь, помогают всем, кто попросит, и грешат в то время, когда помогают халявщикам. Халявщиков часто выращивают родители из своих детей, беря их трудности и заботы на себя в то время, когда они выросли. Детям надо прививать самостоятельность, а помощь можно оказывать займы. Требовать возврата долга. Часто взрослые дети хотят дорого и модно одеваться, иметь дорогую машину из расчёта, что им всё это даруют родители. Но пусть они скромно одеваются и пользуются общественным транспортом. Часто взрослые дети выживают из собственного жилья престарелых родителей, даже убивают их. Старики становятся немощными, требуют ухода. Долг детей помочь им.

Жизнь очень жестока и несправедлива в основе своей. Ведь в уродстве новорождённого часто виноваты родители, ведущие неприглядный образ жизни, а расплачивается за это невинный. Этот закон подтверждается везде. Например, старый, разболтанный станок гонит бракованные детали. Они не годятся для дела. В бракоделии виноваты не детали, а их создатель.

Если родные заметили, что их близкий состарившийся человек теряет здравый рассудок, значит в его тело вселились неблагоприятные сущности. Они вампиры и халявщики. Их кормят незнайки сути, и в загробном мире кормящий становится мытарем. Халявщики заставляют его там добывать питание для них. Этому мытарю приходится присасываться к живущим в биомире и через них добывать питание своему халявщику. Если больной неразумный человек впадает в предсмертное состояние, то не надо его искусственно, т.е. при помощи медицинских возможностей возвращать к жизни, а

дать спокойно умереть. Тот, кто стремится возвращать к жизни тело такого человека, усугубляет своё мытарское состояние. Он ошибочно думает, что делает благо и сберегает свою душу. На самом деле он её теряет. Иисус же предлагал отказаться от прежней неразумной жизни и крест, т.е. судьбу, долю связать с Ним.

Жизнь вездесуща и находится в разных ипостасях. На Земле и во Вселенной в грубой материальности она человеческого качества от мельчайших частиц до огромных объектов. Жизнь суетлива, несправедлива. Одно пожирает другое.

Астрономы открыли чёрные дыры, которые всасывают в себя всё, что оказывается вблизи. Это проходит по трубе и с другого конца вылетают переработанные останки. Мы тоже есть чёрные дыры, заглатываем в себя продукты из живой природы и остатки от переработки удаляем из себя, что является питательной средой для растений. На этой основе построена вся Вселенская жизнь. Солнечная система имеет много небольших чёрных дыр. Есть огромная чёрная дыра в центре галактики. Наша солнечная система находится на её краю. Светлая полоса Млечного Пути, которую мы видим ночью на небе, есть край галактики. При помощи сильных радиотелескопов теперь уже видим, что происходит во Вселенной на расстоянии многих световых лет от нас. Близко расположенные галактики налетают друг на друга; могут столкнуться между собой даже сразу несколько галактик и превратить в «кашу» их содержимое. Чёрные дыры заглатывают объекты огромных размеров.

Во Вселенной есть звёзды и планеты во много раз больше нашего Солнца, и имеют настолько огромную энергию, что Солнце по сравнению с ними маломощный ядерный реактор. Всё это имеет монстр человеческий. Он весь состоит из козней и простора для их осуществлений. Вселенная одухотворённый одушевлённый механизм, т.е. организм, в котором кишит жизнь, и при таких неприглядных способах для выживания всё-таки развивается.

Всё грубо- и тонкоматериальное имеет частицы и форму, т.е. образ. Вы уже слышали о вурдалаках. Эти сущности похожи на людей, крупных размеров, полупрозрачные, обнажённые, без желудочно-кишечного тракта, без половых признаков. Я их видела много раз. Они живут в деревьях и питаются

их энергией. Они могут выходить из дерева, сидеть на ветках, даже отходить от своего пристанища (дерева) на некоторое расстояние. Небольшие энергетические силы иссякают, и они входят в своё дерево для подзарядки, т.к. самостоятельно жить не могут по причине неполного произрастания для ухода из дерева, т.е. не оформлены ещё органы питания, размножения, мозги и другое необходимое для самостоятельной жизни. Движущиеся твари уже имеют преимущество перед растительностью, привязанной к определённому месту.

Когда я сдала в редакцию рукопись книги «Небесный Собеседник», то в тот же вечер вурдалаки заполнили всю мою комнату, подняли прикрывающее меня одеяло над кроватью вместе со мной, т.к. я руками ухватилась за него. Потом отпустили и я упала на кровать.

В траве живут зелёные человечки Они небольшого роста с тоненькими недлинными хвостиками. Если вурдалаки цвета морской волны, то эти человечки зелёного цвета, тоже прозрачные и обнажённые.

Итальянец Джорджио Бонджованни видел около дерева женщину, как бы висящую в воздухе. Это фея, вышедшая из дерева. Феи отличаются тем, что уже имеют половые различия, одежду тонкоматериального свойства.

Такие сущности внедряются в биотело женщины. Нет у них зоны устроительства и записи нового человека, а только имеют простую назревшую короткую струну для зачатия (базу) от зоны возрастного просвора, и захочет он запоститься. Созревание плода идёт в утробе матери по закону развития.

Мы люди Солнца. Солнечная система с её планетами очень уязвима. Только астероиды в большом количестве и разные по размеру заполняют пространство. Они падают на планеты. Наша Земля тоже этому подвергается. Юпитер, имеющий большие размеры и большее притяжение по сравнению с Землёй, берёт на себя удары некоторых астероидов, направляющихся к Земле, но это не стопроцентная защита. И всё-таки, при такой угрозе Солнечная система работает очень длительное время.

Во Вселенной много точек (планет), вокруг которых происходит вращение других космических тел. Учёные считают, что благодаря этому существует всемирное тяготение.

Люди не видят и не ощущают многое из-за того, что отгорожены невосприятием от всего, мешающего им жить.

В настоящее время люди не знают того, что вы узнали от меня, и наука стремится сделать человека бессмертным, удалив старение биоорганизма, уменьшить притяжение тел к Земле, чтобы тела могли высоко прыгать и даже летать. Уже выращивают в пробирках части органов. Хотят вставлять в головной мозг микрочипы, благодаря которым человек изменит способности и сознание в лучшую сторону. Определённая вибрационная система восстановит заболевший организм. Многие ещё делается в этом направлении. Все эти манипуляции имеют цель сохранение тела и стремление к жизни вечной в нём.

Ни грубоматериальная часть Земли, ни биомасса, относящаяся к ней, не может жить вечно. По закону цикличности наша Вселенная имела начало и будет иметь конец, а все потуги учёных приведут к духовному и душевному расстройству. Развитие технической роботизации с возможностями самостоятельно принимать решения будет являться губителем менее совершенного по сравнению с ней человека.

Вы уже знаете от меня, что Вселенский Высший Разум давно создал механику, заключающуюся в том, что тело выращивает Небеса - тонкоматериальные бестелесные роботы, которые будут нашими рабами в загробном бестелесном мире. Мы, покинув тело и уйдя туда, избавимся от человеческого монстра, т.е. освободимся от рабства и станем рабовладельцами созданных нами Небес, т.е. станем Богами дел своих праведных.

А теперь рассмотрим смысл двух слов – праведность и пристойность.

По контактной связи 01.01.2004 года я спросила:

**«- Кто есть пристойные?»**

**- Просто они загодя спланировали свою позицию и живут по ней, а не возвращаются к отточке по зениту. Им это не надо. Они самодостаточны и не принимают средства познания. Ноги у них не ходят (нет средства для передвижения), потому что их нет из-за ненужности. Они только получают и заводят свои пластинки (тематические речи) для обучения других. Пристойные разные по упаковке, а вы их должны выбирать для своих интересов. Они запоздалые пристойные сени и истощаются от пуска их в прустиковую (людскую) суетную жизнь (уменьшается количе-**

ство непроделанной работы). Там они используются для откачки от них знаний.

**- Пристойные хорошие или плохие пристройки несут нам?**

**- По их понятиям они есть окончательно созревшие приведения, а судить о их качествах могут только поглотители. Они всё берут по выбору. Что ходить за примером? Одни выбирают пьянство и считают это удовольствием. Другие трезвость считают состоянием лучше пьянства. Сколько людей, столько и мнений (поэтому хорошо или плохо – категории относительные)».**

Это готовый набор законов по определённой тематике, чтобы брать их и пользоваться ими. Берут их те, кого устраивает такой образ жизни. Как уже сказано, пьяницы считают это удовольствием и ставят это во главу угла. Трезвенники выбирают другие законы жизни.

Принимающий какую-то пристойную позицию является позиционером и живёт, т.е. двигается в этом направлении.

Среди пристойных есть положительные и отрицательные качественные стороны. В основе своей они все эгоистичны, много противозаповедного позволяют себе, но есть и пристойные праведники. Их мало. Праведность не правдивость, а правильный выбор на сложной дороге жизни. Они обычно тянутся к знаниям. Полученные положительные знания передают другим. Довольствуются необходимым для жизни. Им чужды излишества.

Только праведники могут заработать золотой нимб, который есть плотная энергия с информацией для дальнейшей самостоятельной жизни после смерти тела. Остальные позиционеры не имеют его и погибают с кончиной жизни в биомассе с долгими мучениями. Иисус об этом говорил: **«Посему как собирают плевелы и огнем сжигают, так будет при кончине века сего: пошлет Сын Человеческий Ангелов Своих, и соберут из Царства Его все соблазны и делающих беззаконие, и ввергнут их в печь огненную; там будет плач и скрежет зубов; тогда праведники воссияют, как солнце, в Царстве Отца их»** (Евангелие от Матфея, гл. 13, ст. 40-42).

А теперь познакомлю вас с последними контактами.

09.04.10

Произвольный текст:

- Простор и заход в борьбу с постоянным назначением простых людей постоянного прихода и ухода в тризну за жизнь с нарушениями закона Христа о развитии на Небо зачинателей пружины жизни. Открой людям тайну настоящего приведения вас к жизни. Это забота о сохранении Христа, нужного для обновления и изменения. Кто отказывается от Христа, тот не идёт по Востоку восходящему току. Запомни – развитие и изменение есть создание Христа прозорливого при помощи пространства, времени и движения. Вот суть Христа, а не выдумки о Его пристрастии к назидательству по прихоти Своей. Замуровано Его тройное деяние в вашу жизнь. Это 1 - не будет закона, 2 - не будет и дела. 3 - Дело заходит в закон.

06.05.10

Галактики сталкиваются часто. Очень редко сразу идут в лобовую атаку. Вначале как бы ощупывают друг друга, вращаясь и скользя одна вокруг другой, постепенно сближаясь, объединяются. Какая-то из них может полностью разрушиться. Бывает, что сталкиваются сразу несколько их, превращаясь в общую хаотическую кашу. Наша галактика, как и другие, есть плоский диск с отверстием в центре. Это чёрная дыра. Солнце жёлтый карлик. Оно со своей системой находится близко к краю нашей галактики. Светлая полоса, которую мы видим ночью на небе, есть край её.

Наша галактика много раз встречалась с малыми галактиками, разрушала их, не претерпевая глобальных изменений. Сейчас ей грозит встреча с соседней галактикой, называемой Туманностью Андромеды. Это чревато катастрофическими последствиями.

Во Вселенной имеются звёзды огромных размеров. Они взрываются и выделяют в пространство огромную разрушительную энергию, состоящую из радиации гамма ( $\gamma$ )- и бетта ( $\beta$ )-излучений. Гамма-лучи направленного свойства сжигают всё на своём пути. Взрыв сверхновой звезды больших размеров убивает окружающие системы. Если такая звезда взорвётся на расстоянии в 100 световых лет от Солнечной системы, то она быстро достигнет её. Гамма-лучи разрушат озоновый слой Земли и всё живое на Земле сгорит.

Земля сейчас опоясана тремя кольцами астероидов разной величины. Это обломки от взрывов гигантских звёзд. Они падают на Землю. Воздуш-



ный слой тормозит скорость и создаёт большое трение, отчего они горят и уменьшаются в размерах, снижая таким образом катастрофичность ситуации на Земле.

Всё, что имеет начало, имеет и конец. Земля не спокойная: землетрясения, извержения вулканов и другие катаклизмы являются причиной многих изменений на ней. Психика её неуравновешенна и неспокойна.

Произвольный текст:

Запоздала она (Земля) с возобновлением господства стабильности, и от незнания простого закона о строгом соблюдении правил с точностью до отсчёта настройки на другую волну, вошла в штопор безысходности.

Психика людей соответствует не только земному настрою, но и отражает вселенское состояние. Ведь всё взаимосвязано. Наступает бешеная безотчётность, беспредел, необузданность, т.е. безумие, и крах. Цепная реакция понесёт всё троичное (старт, дело, результат) во Вселенскую пасть (чёрную дыру). Свои заготовки она запустит в трубу, и за почин такой из трубы выйдет свобода от стоголового (многоликого) прустика (от человечества), и забудет своего мучителя. Появится очень плотный сгусток материи – золотой нимб, и начнёт развиваться Новая Вселенная, обозначенная Отрадой.

Спасибо за труд. Во Вселенной он устоит и записан будет в Восточную постройку. Будет твориться всё Новое, а не Новое уйдёт в загон. Запомни: от тебя произойдёт Свет Восточный. Стой на посту. Спонсор у тебя Бог, а Он есть закон и стойкое желание.

10.05.10

- Кто есть Л. Рон Хаббард и что есть саентология?

- Проститутка он и злой стовозник, а стал для людей постовым. Гонит всех к себе и измордовывает системой беззаконной, ссылаясь на это как на закон. Свора его необузданная и сильно зажимает в тиски горюнов. Списки у него разные, и очень строгие законы людям придумывает. Стихийные забастовки запрограммировал сам. Он хочет у зоны такой устоять. Он запустил свою машину и сидит на ней. Обозначает всё богами строениями жизни. Обида у него на всех сторонников креста. Он записал себя во властелина. ★.

- Что собой представляет их наука дианетика?

- Простолкование обязанностей человека.

15.05.10

- Что такое генетика?

- Признаки из борьбы за выживание находятся в назначении необразного состояния в образное. Прими это как закон и заботься о своих назначениях в этом деле. Оно есть отказ от стереотипов и замена их своими толкованиями. О природе изваяния надо только, и спустить долю неузримого в узримое через образ. Не узоры там, а проспекты происхождения образа. Неубористые не стоят перед выдумками, и спросят с них простую тушку для стояния неузримого. Обозначь неузнаваемое и прогоняй таких от себя устойчивым неубористым сводом наказания за блуждание приземное без Востока (восходящего тока). Скажи это людям и запомни – они разные и свои устои проносят в видении Юта.

23.05.10

- Почему народности приходят и уходят из биожизни? Я считаю, что Создатель не хочет, чтобы они познали тайны Твои? Так ли я думаю?

- Незачем настораживаться на этот счёт. На самом деле они за постом провели Новую назначенную им обитель и ушли в свою простую обзрѐнную ступеньку жизни. Что здесь натворили и познали, то и встретило их на зорьке восхода в свою постройку. Ведь всё, что натворили, то и встретит вас после ухода из биостраны. Обозначение у всех своё. Судить вас будет ночной проказник со своими помощниками. Сознание у вас не зорькое, вот и думаете необзрѐнно.

- Почему нам не дали нужного сознания?

- По причине свободы творчества и спонтанности. Вы захотели устоять в своих кознях и не устроились в точную поспелость. Оком не видите, устами не говорите по этой причине о том, что делать надо.

- А что делать надо?

- Осмотрительности нет, а господство Юта отводит вас от правильного понимания. Своди их в настоящие толкования свои и загорится убор золотой у признающих твоё. Спорить не будут тогда, когда увидят своими глазами то, что вокруг, после прозрения.